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. Sbruwlwt pmppliph npnypwswibnp uwhdwbiby’

1) Cwywuwbh Lwhlipwwbyinipwl opbtiunpnipjwdp uwhdwtiuwd Gupgny hwupuidws
ﬁwpmwnwwbmwghbmnwpwi,wb bwfuwqdhli hwiwwwpwupuwt' hwdwgtiph Yupswilyle
qwpwépnd  tnp - 2bbpbph, ohtimyayniilibph - L ns hhdtwlwl  ppbinyaniitiph
ohtiwpwipnipwl (tplnwinpuwb) (pwgunniejudp Lwywiuywtip Cwibipwiwybynysywitl
opbtiunpnipuwdp vwhdwbiwé shbwpwpniaiwl pnypynyanil - suwhwbionn ntuwplinh)
anygynipuwt hudwp.

w. hhdtwlwl ktpbph b ohtinyaynititibnp hwdwp’

dhtisle 300 pwnwniuh dayp punhwinip dulbpbu nibignn whhwipwljuwl pliwlybih, wyn pynid’
wjgbgnpwljwl (wiwnwbnguyhl) lipp, htiswbu bwl  dptsl 200 pwnwlnwh  dbyp
pnhwtnip dwlbpbu nitiignn hwuwpwlwlwb b wppwnpuluwb bpwhwlnuyejwl pbtipbph l
shtinyzgniibilpp hwdwp' 15000 /ipuutihhlg hwqup/ << npwd. 12-pn hnndwéh 4-pn dwup
hwdwéwpt vwhidwbdws npnypuswip huwpdwplby 1.4 qnpéuwligh Yppwndwidp' 21000 /puwbidbly
hwquip/ << ppwd.

p. unyb Ykph, «w> wwppbpnyejudp stwpuwpbudwd ptipph U ohtinyayniiiliph hwdwp’

-200-hg dptisle 500 puwnwhnwh dbgpp plnhwhnp dwlbipbu nibgnn slitipbiph U phtinyegnibitiiph
hwiwp' 30000 /epbuntt hwaqup/ <€ npuwd. 12-pn hnnywdh 4-pn dwup hwdwéwyl uwhdwbgwé
npnypwswihp hupduwnlby 1.4 gnpdwlgh Yppwndwdp' 42000 /pwnwumbibpyne hwquip/ <<
npwd.

-500-hg dplsle 1000 pwnwlnup doyp ptnhwtinip dwlbpbu nibiignn pblipph b shtinyzynibiiph
hwdwp' 50000 /hhunit hwiquip/ << npwd. 12-pn. hnnywéh 4-pn Jwup hwdwdugl uwhdwbyws
npnypuwswihp hugduplly 1.4 gnpdwlgh Uppwndwdp' 70000 Anpwhwuntt hwqup/ << npwd.

-1000-hg dhbsl 3000 pwnwlnup  dbyp plnhwtingy  dwlbpbu mitibgnn  pbtipbph U
shtnyayniblibph hwdwp' 50000 /hhuntt hwqup/ << nppwd. 12-pn hnnywsh 4-pn dwup
hwdwéwpt uwhdwtifws ppnypwswighp hwpywplly 2.0 gnpdwlgh Yppwndwdp' 100 000 /bl
huwipynip hwquip/ << ppuid.

-3000-hg U wftih pwnwlnwp deyp phnhwbnp dwlbpbu nbgnn oltiptiph U phtinyeyniliilipf
hwiwp' 100000 /bl hwpnip huquin/ &< npwd. 12-pn hnndwéh 4-pny dwuh hwdwéwgb



Jwuywo nonypuiseyip NWZYWnyG) 1.0 gniowyg yawnuweg 19U wuu uay  iwpng
nilr hwqup/ << npud.

g.ns hhdbuwlpwb sEbpbph b shtnysinibiibph hwdwnp'

-Uhtisl 20 pwnwlymup dbgp punhwbnip dwlbpbu nitibgnn pblpbiph L htinyainidiiinh hwidwn’
3000 /Gpbp hwqup/ << nppwd. 12-pn hondwéh 4-pn dwup  hwdwéwib uwhdwlbgws
npnypwswithn hwpdwplly 2.0 gnpdwligh Yhpwndwdp' 6000 fkg hwqup/ << npuid,

20 U wdbih pwnwlneh dpp pinhwbnp dwlbpbu niibgnn pbbipbph Lt ghtingeyniiinf
hwdwp' 5000 /hptig hwqup/ << npwd. 12-pn hnnywéh 4-pn dwup hudwdugl uwwhdwitius
npnypwsuihp hwpdwplly 2.0 gnpéwligh Yhpwndwdp' 10 000 /ipwup hwqup/ << npwd.,

2) hwduyliph  dwpswlwl  qwpwépmd  grynyagnir - mbbgnn - pGbpbph L shlinyaynitiibinh
YGpwlwnmgdwl,  Jopwhwbqbdwl, ndbnugdwl, wpnpwlwtwgdwt U pupblwpqdwl
wpfuunpuwlbipbiiph  (pwgwnnppudp  ugwupwbh  <whpwwbpnpuwl  opblunpniyawdp
uwhdwbidwé pshtiwpwpnipiwl poyppgdnyesinils swpwhwboynn ntwpbph) pnygynysiul hwdwn,
Gl uwhdwblws Gupgny hwugpuwpduws Suwppwpwybipwahtiwpwpwlub bwhiwgény'

w. sh bwpswnpbudndd Ggwlwnnygbliph, Jbptwlunnyglinh, 26tph quipwphypughli swihbnt
pumuwyunn wy Gunnyglibph (wyn pdnd” uipnpglityw)  htuplwtipny  opybilyph - plinhwting
dwlbpbup wbpugnd Guwd pbtpbph gnpdwnwlwl tpwbwlynppul hninfunyeyni’ 3000 /Gpkp
hwqup/ << ppwd. 12-pn hnpdwdh 4-pn dwup  hwdwéwl swhdwbdws  npnypwswhp
hwadwnlyly 2.0 gnpdwligh Yppwndwdp' 6000 /g hwqup/ << npwd.

p. puwgh 26Upbpph U phbnyeyniibbph JEpwlwnmgdwt, mdbnugdwt, Jepwlwbqbdwl Guwd
wpnpwlhwbwgdwt  wyfuwpwblipbbphg,  bwfuwpbudmd o bwl Ggwlwnnyglitph,
dGptiwlyunnygtlbiph, 6tph ppudwswihughl swihbipti ptinuybinn wyy Yunnyglibph (wn pynuf
upnpgliptyw) - hplwbipny  opybliph  pinhwinin  dwlbpbup  wybpugnd  qud  sblpbph
gnpownwljwl tpwhwlnipywl hnthnfumigimils, b, pwgh unyli Ylph, «w» wwppbpnyswdp
vwhdwbidws npnypwswithpg, Yhpwnynud B bwle bnp phtiwpwpnieywt hwdwp unyl npnadwt 1-
ht Ybiph 1-pb Gupwltpny uwhdwbdws tnpdpp U npnypwswhbpp' 2bliplinh U phtinyaynitiianf
plunhwlinp Jwlbpbup wybpwgdwl Guwd s6bpbph gnpéwnwlwt bpwhwlnysput thnthnfunyeuwt
dwuny,

q. bwpunpbudnd b dhugl Ygwlhwnnyglibnh, Jbptwlwnnygbipp, pktph  quipwppypught
swihpl punqwybinn wyy Gunnygblbiph ( win pdnid” uipnpabiplyw) shtiwpwpmpyut Gud pbtipbph
gnpownwlywt tpwinulnyeywl hnhnfunipnud, wuyw, unyt npnpdwb pdwuying, wybi hwdwpdnd
F tnp phliupwpniginils, nph blhuwgndwdp Yhpwnydnd B bnp phtwpwpnyepul hwdwp ungl
npngdwli 1-pb Ylph 1-ht Ghpwlbypng uwhdwiwé bnpdbpp b npnypwsweghlnp.

3) hwdwybph dupswlwl pwpwdpnd pbtippp, shtinpgnibtiph b punupwptnulwt  wy
op/iiplibpf  pwitmdwt  (pwgwnnippudp <wjwuypwbh <whpwwbpniput  opbliunpniawdp
uwhdwidwes pwbndwl pnyppydnyainil swwhwbioynn nbiupbinh) enyppdnyepwt hudwp' 5000
/hhtg hwqup/ << ppwd. 12-pn hnndwdh 4-pn dwup hwdwduyl uwhdwbdws apnypwswihp
hwipduwnlly 2.0 gnpdwlgh Yhpwndwdp' 10 000 /pwup hwqup/ << npuwd,

4)  hwdwbph Jupswlwl gpwpwépnd opbtipnd U wy ppwuwlwt wipbpny uwhdwbws
wwhwboblbipp pwdwpwpnn (guynpdwl jmpwpwbiynip Guywbned htnnly Junbihph Jwéwnph
pryndnipywl hwdwp' epuignigughti yruupdw hwdwn' 200000 /ephnt hwpynip hwqup/ <<
.



(Y

/) hwdwytiph Juipstuljubs ywpwépnd opbitpny L wy ppwdwlwb wlyypbipny uwhdwbiwé
ywhwbiglinp puiwpwpnn jguiynpuwli Jnipuwpbiginip Guywbnid ubinuywid pliwljuwl quigf
Ywibwnph pnyyynyejwl hwidwp' opwgniguijht yunt hwdwp' 200000 Jeplynt hwpyny
hwqup/ << npwd. nph bljuypdwdp yhpwnynid £ 12-pn. hnnywoh 3-pn dwuh hwdwawgl 1,5
whqud wibl 300 000 /bptp hwpnip hwqup/ << apwd. L 12-pn hnnywéh 4-n dwup
hwlwéwgt uypuguwo apnypWswhp qunwljwl pbw!;w:{w_,rpmd huwipquiplby 0.5 qnpéwligh
Yppwndwdp’ 150 000 /dtly hwpynip hhuntl hwaqup/ << npuwd.

4.2) hwduytph YJupswluwb ipupwdpnid opbtipny L Wyl ppwitwlwl wlpbpny uwhdwbidwé
wwhwlgliinp pwtfwpwnnn igunpuwli jnupuwipwilbignin Yuygwibimd henniljugtwsd bwfpuyht ud
wéfuwgpwr&hwmh quiqliph YJuwbwnpf ;amﬂqm{mfarjwb hwidwp' opwgniguyh ywpyw
huwidwp' 200000 /BpYnt hwpynep hwqup/ << nowd.

5) hwduwybiph Juipswilywli (pupwdpnid aplignn than;ai:bnnuL E,qu,:muhbpnuﬂ htinntly Yunbihph
] ubindjwé pliwljwl yeud hinniljugywd buwipuwht d w&fuwgpwdbwmb awqbph
duwbpwdiufu wnlupph Ylaplipnud, wjipnpugdwt Yybppbpned, wdmndﬁglﬂ:whbpﬁ iplfutiplywljul
pywuwpldwt b tnpnqUwit Swnwyniajuill opybljiptlpnid mhmbqu‘wmqh qnndrmbbm]rajwi:
Jipwpwbginip Juypnid ipbfutiplywljul htnnuytitinh YJuwbwnph pyypynipywl husduwip’
opwgniguwpl i hwdwp' 60000 Jyuweuntt huwquip/ L& npwd.

6) hwduybph Yuipstuljuwl ippwdpnid puwbiljwpdbp dbywnbibphg u;wmpwumt,!wér hptiph
npnpwlh Yuypmid Jwipwéwfu wng Nt Yuwibwnp hnwigwbwgbb;m pngngmlra;wt: hwidwp'
opwgnigwpl yppyus hwduip 50000 /hhuntt hwquip/ £& npud.

7)  hwdwytph Jupswlwl (upwépnid nglithg U wilynhnguwyht fudhspliiph Yy opbtipny
vwhdwbiws swhdwtiwhwlnidubppl huwdwwuipuufuwl Spuwfunipuypt

wppwnpuipbuwlubph Yo Spawfunipupl wppunpuipbuwlbnf pnfuwphtihstiph Gwd
Spuwuntpuyp Lupmwr}pwmbqutrhp,h tfwhwlbitiph Juwbuwngh ;anmmq!mjra‘,rwh huwdwp’

w. nghlithg U wilynhnjuwyht fudpsph Jwdwnph lram;gm:{ntlra_:mb huwdwp' jnipwpuwtignip Lnwdupwlf
huwdwipn'

-uplise 26 pwnwlnwp dbiyp plnhwunip Jwlbpbu niibgnn hpduwlwt b ns hpdwhwljwt
ohtniintbliiph bbipunid Juwéwingh l;quwi;bpu;dwh nbwpnid’ 10000 /ipwup hwqup/ <<
npuwid;

-26-hg uptigl 50 puwnwlniup Jbypn plinhwbini dwlbptu miibgnn hhutiwlwt U ng hhuwbwlwt
gﬁbmfajmbhbnh tbpunid Jwéwnph qudwquqﬁwb nbwpntd’ 13000 /ypwutibpbp hwqup/ €<
npwd,

-50-hg Uptisl 100 pwnwlyniup dayp plnhwtniyp dwlbpbu miibignn hpdtwlwt b ng hhuwbwlw
ghbmpjmbtmnh tbpunud Jwbwnph uquwubpwdwb nlwpnd’ 20000 /puwt hwaquip/ L
npwd,

-100-hg Uhtsl 200 pwnwlnh dtpp  pnhwtnip Jwlbpbu  niibgnn hpdtwlwl L 03
hhdwbwlwl ght:m;a;mhbhph bbpuntd Juwbuwngh I,rwqdwubnwdwb nliypntd’ 25000 /puwlihhtiq
huwqup/ << npwd,

-



_.L}rg Ufiugl QUU puinuyniui uoyin QUOWUnL  UWyenau nuagnng  npuuwyuy o s
dwbwlulr — phlimpyniitibph bepund Jwéwnph  Guqlwhbpwydwl nGwpnd” 45000
;uinwunmhhbq hwaqup/ << npuwd,

500 b wytih punwlnmup Japp pinhwbmp dwibpbu mbbgnn hhdtwlwt L ns hhdwbwljwb
2humpynitibliph bbpunid Juwéwnph Guwquuwlbpydwt nbwpnd' 100000 A&y hwpimp hwqup/
<< npuwidd.

p-opbbpny  wwhdwbws  vwhdwbwhwynuiubpht hwdwwwypwupowl - Shuwpangught
wpyinpupauwlblbph - Yud  Shuwpinipught wppwnpugpbuwliibph  ginfuwphbipstbnh wd
Spuwfunipuypli  wpipuwnpugpbuwliiiph  bdwiwlbieph Ywbwnph  poyppdnipqut hwdwp'
Jnipwipwbiymp nwduwlh hwdwnp'

-Upusle 26 pwnwlmup depp plnhwbng Jwhbpbu nitibgnn hpdbwlwl b ny hpdwbiwlwb
2htnypgmitibliph blipunid JuiSwnph Guquwlbpwdwtl nbwpnus 10000 Sipwupn hwquip/ << npuwd,

-26-pg Jhtisl 50 pwnwlnwp dpp ptinhwbingn dwlbpbu niibgnn hpdtwlwt b ns hpdwhwluwl
2hunyagnibibliph bbpunid Juwéwnph Guwquwlbpuydwt nbuypmd' 13000 Mpwubibplp hwqup/ <<
npwd,

-90-hg dhtsli 100 pwnwlnwh Jeypp plinhwting dwlbpbu nilibgnn hhdbwlwt Uk ng hpdwbwljwt
2htnyggmitiilbinh bbpunid Ywswnph Guquwlbpwdwt nbuypnid' 20000 /puwls hwquip/ << npwd,

-100-hg dpts 200 pwnwlynwp depp  plnhwinp  Julbpbu niblignn  hhdtwwljwt L ng
hhdwbiwlwl phtingenibiibph bbpund Jwéwnph Yuquwlbpwydwl nbwypnd® 25000 jpuwtihhtiq
hwqup/<< npwd,

-200-hg dplsk 500 pwnwlmup Stpp pinhwbneg dwhbinbu  mibibgnn  hhdbwlpwt L ns
hpdwbwlwl — phtinyggmiitibph bbpumd Jwéwnph wqlwhbpwydwt  nbwpnd' 45000
/pwnwuntihhlig hwqup/ << npuwd,

-500 b wbih pwnwlnwhp daipn pbinhwbnip dwlbpbu nitbgnn hhdtwlpuls b ns hpdwbiwlwt
2htinyaniiibph bbpund Juwbwnph Guwquwlbpudwt nbwpnid® 100000 /bl hwpnip hwquip/
L npwid,

8) ppwwpwbwlhwt  whéwhg U whhwen danbiwplunpbpphti - hwdugtiph  Jupswljuls
wpwdpmd «Unlupph b Swnwynyepniiibpp dwupi Cwpwiupwlbih <whpwwbpingesywl opbtipny
uwhdwltiws' pugopyu wnlupph Guqbwhbpydwt pryppdmppat hwdwp' Jnipwipilisnin opuuw
hwdwp' J&Y punwlnwh dayppp hudwp 350 /aptkp hwpgnip hpunity/ << npwd.

9) hwduyliph Jupswhwl pwpwépnud wnlippp, hwbipughti ubitin, qywnGuwhtiph, swhnidny

fuunbph U dhGwlwhiwnbph Guqwlbpydwt opyblupbibppl, prunuipbippt b punbppttppt
(uwnibiwlibiphti) dwdp 24.00-hg htipn wapawpbnt pygdnipwi hwdwp' opwgmguihts pnuwpyuw
huwdwp’

w. wnlupph opyblntibph hwidwnp' 50000 /hpuntt hwquip/ << npwd,

p. hwlbpughli ubitinh U qupSwliph opblpbibph hwdwp' 100000 Sl hwpynin hwqup/ <<
npwd, nph bhunpdwdp Yhpwndndd £ 12-pn hnnywéh 3-pn dwup hwdwéugt 1,5 whquwd wb;'
150000 /bl hwpymip hhunit hwquip/ << npusd,

G. punupplibph (uwniiwbibph) hudwp' 500000 /hhtig hwppnin huquip/ << npuwd,



- - =

.. hawnuipbiliph hwdwp' 1000000 /bl dhipnly/ << npwd,
&. pwhnuwny puwnbipp hwdwp® 500000 /hhtig hwpynip hwquip/ €< npuwd,

q. YpSwlhwpuwnbph hwdwp' 150000 /huiping hhunttr hwqup/ << npwd, nph blupdwdp
Yppwnymd k 12-pn hnndwidh 3-pn Jwup hwdwéuyt 1,5 whqud wib; 225 000 /bpynt hwpynip
puwbhptiq hwqup/ << npwd.

10) hwdwybiph Jupswlwb yrupwépnid hwipuwghti uliinh Yuwquwlbpudwi b hpwlwtiwgdwi
(hwiwybph  wwquine  npnzdwdp uwhdwhwé  GubinbliGphl hwiwwwpuwufuwl)'
ipbupbuwwpnnp gnpdnibbnipywt hwdwp wnwhbshwgdws jnpwpwbisnn Juypmd hwbipughl
ubtinp  Guquwlybpwydwl U ppwlwbugdwi prypdnyepwt  hwdwp  gbnwlwt pnippp
Jpwpwitignyn bnwdupulp hudwn uwhdwbigmd £

w. hhdtwlywts shtinyggmibitiiph tbpunid’

- dptisle 26 pwnwhnwp dbyp ptnhwbnp dwlbpbu niibgnn hwpuypl ubiinh opybljiph hwdwp'
5000 /hhtig hwqup/ << ppwd,

- 26-hg dptsl 50 pwnwlmup dbpp pinhwbnp dwlbpbu mbbgnn hwpuyghtt utiinh opsbiljinp
hwiwp' 10000 /ypwup  hwquip/<< ppwd,

- 50pg dpbisk 100 pwnwlnup Jbypp plnhwlng Jwlbpbu niibgnn hwpught ubiinh opyljph
hwdwp' 15000 /pwubihhliq hwquip/<< npwd,

- 100-hg dptisl 200 pwnwlniup daypp plnhwlnig dwljipbu niibignn hwpuyhl ubitinp opyGlph
hwdwp' 20000 /puwl hwquip/<< npwd,

- 200-hg uptisk 500 pwnwlnp dbpp phinhuwbing Jwltpbu niilignn hwpuight ubtinh opyliljinh
hwdwp' 30000 /epbunit hwquip/<< npwd,

- 500 L wybip pwnwlnwh dEpp plnhwing Jwlbpbu nibignn hwpughte ubitinh opklinh
hwdwp' 50000 /hhuntt hwquip/ << npwd, npp bluipdwdp Ghpwndnid £ 12-pn hnnywdéh 3-pn
dwup hwdwéwyb 1,5 whqud wyby’ 75000 Jnpwhwuntihplig hwqup/ << ppuwd.

p. ns hpttiwlyw phtinyeynibipp bbpunud’

- tplisl 26 pwnwlnwh dmpp phnhwbnn Jwlbpbu niibgnn hwpuyht utitinh opyblyyph huwdwp'
1000 /dbly hwqup/<< npuwd,

- 26-hg dptisle 50 pwnwlnup Jbypp punhwbng dwlbpbu nibibgnn hwpuwyhti ubinh opjbljiph
hwdwp' 2000/6pynt hwqup/ << npwd,

- 50hg dhtisl 100 pwnwlnwh dGpp punhwlnig Jwlbnbu mibignn hwpught ublinh opyBlinh
hwidwp' 4000 fsnpu - hwquip/<< npwid,

- 100-hg dptisk 200 pwnwlniup dGpnp plinhwhnp dwlbpbu niibgnn hwpwiht ubiinh opyblytph
hwdwp' 8000 /nye hwquip/<< npwd,




' 200-hg Uptisk 500 pwnwlnp Jbpp pinhwbing Jwlbpbu niblignn hupuyhl ubinh opiEliph
hwiwp' 15000 /ipwubthptiq hwquip/<< npud,

- 500 U wybp pwnwlnwh Spp pinhwbngp dwlbpbu nbgnn hwpught ubitinh opybljnh
hwdwp' 25000 /puwtihhlig hwquip/<< npwd,

11) pwnwpughti phuwlwduypbpnd wywgqwbinge npnadwdp uwhdwidwé gl yEUnwhtbn
wuwhbnt pryppydnisiwt hwdwn' opwgniguyhl tupdw hwdwp'5000 /hhliq hwquip/<< npwd,

12) wywqubn  uwhdwbwé  Gupght nt wuydwbbbpht hwlwwuwpwufuwl'  hwdwyliph
Ywpswlpwl  pupwdpnd wpyuaphl gndwqn plnwnpbint poypynysqwl - hwdwp,
pwgunnppudp  phwludugpbph  uwhdwbblbiphg noipu qubignn - whpwlwl bowlnulnipywt
wiypndnpppughtn Gwhwuwpuphtibph  oppdwl 2ppbpnd b wwgpuywibwlwl gninhubpnid
ppbnwnpynn anduqnbibph enyppynipyniibph, gnipwpwliynip wdhu dby pwnwlmup dEpph
hwidwp'

w. wilnhnuyhte uwhpipph  wwpniiwlnyegmbp dpbisl 20 dwiwuiht ppngnu wpynunpuwbip
qniwqnnn wpagpwpht gndwqnh hwdwp' 2000 /Gphne hwquip/<< npuwd,

p. patin winhnughte  (ughpiph  wwpnibwlnggmbp 200 b wih Swwquwhli - ppnlnu)
wpywnpwlp gnywaqnnn wppwphl gnywanp hwdwp' 3500 /Gpbp - hwqup hhtig hwpyrp/<<
npwd,

q. unghwywlwl gniuwqnh hwdwn' 0 /qpn/ << npwd,
n. wy wppphl gnwgnp hwdwn' 1500 /hwquip hptiq hwpgnip/ €< npwd,

b nuipwply gndwqnuyhti Juhwbwlbbph hwdwp' hwdwlbiph Jupswluwl gpupwdpnd w)

wpywphl gniuiqn pbqwnpbint poyppdnigwt hudwp uwhdwbdwds poipph 25 %-h swithny'
375 /binbip hwpynip jnpwbiwuniihptiq/ << npwd,

q.bpb wpywphti gnduiqn  pupwénn - gndwqnuilhpp  plnwpwghuly U gupwét Fopp
Yuwqdwlbpynipput gnduqnp’ hwdwybiph  dupswlwt pupwépnd . wyp wppupht' gndwqrn
pbnunptyne eyt hwdwp uwhdwbdwé pmpph 100 % swiehny' 150 Adby hwpgnen
hhunili/ << npwd.

13) hwdwyiph Gud  hwdugtiph  Gwqund  ptungpldwé  plwludugpbph funphpnwtihabinp
(qhtuubipwiip, wiwbndp) npwbu opliipny gpubigdwé wuypwbipuyhl bpuwl Luwd wypwibipipp
wpywnpnpwl Gl wapiupwbiptibph Guipwpdwl Gud dwnuynigniiiph dJwpnigdwity
anpéplipwglibpod, plswbu twl phpdughl widwbndbpnwd oqipwgnpdbint rnyyniyaintl
ppwidwnpbne hwdwp' opuwgmguypt ywpyw hwdwnp' 100000 /hwppnip huquip/<< npwdl.

14) hwduytiph dupswlwl  pupwépnd  dwpnuwynun-guwpunt (pwguwnnuppudp  Gppnnwhl
pwpuptiiph’ dplpnwyippnpmiubipp)  Swnwynyagmb - ppwlhwliwgliing poyppdnyewl hwdwp'
opwgniguyhti ipwpnud (nipwpwiisnin depbtugh hwdwp' 10000 /pwup - huqup/<< npw.

15)  hwdugbiph  Jwpswlwt  gpuwpwdpnd - punwpwghwlwl - hngehwliquiph (hpwdboipnh)
Shuwlwpwpnyspwl dwnwpnyenibbibph ppwlwiwgdwt L (Ywd) duwpmgdwl pnyynipwi
hwidwp' opwgniguyhts ywpyw hwdwp' 500000 /hhtig hwpynip hwquip/<< apud.



6) hwduytiph Yuwpswilyuwt upwopnd  dwutiugnp qbnbquwbiunpwt Ywquwlbpuydwt |
2whwgnnddiuls rPOYYnipiwl hwdwp' opugniguyhl pupdu hudwp'

w. 3 hw-hg dhtisl 5 hw dwlibnbu niliignn qbpbquwbunptibpp hwdwp' 2500000 /aplnt dhyhnts
hhlq hwpinip huwquip/c< nnwd,

P 5 hw-hg dptsi 7 hw dwllipbu  nititignn qlpbquwbunptibph hwidwp' 5000000 /hhlig
Uhihnti/<< npwd,

G- 7 hw -hg dptsli 10 hw dwlbpbu  nititgnn qhpbquwbiunptibpp hwdwn' 7000000 /np
Uhipnt/<< ppund,

7. 10 huwr-hg wity dwlibpbu mutgnn qbpquuwtiuptibph hwdwn' 10000000 Apwuap dhhnty/cg
nwd:

17)  hwduybph Yuwipswilyuly yrunwidpnu inGlubhlpuliut; 1 huwipnddy bpwlwlniaywty
hpwywnnienidy hpwlwbwghtng RPYpdnyswl hunfup' opwgnguyhl ynwupyu hwdwp' 200000
/Gplne hupymp huquip/<< npwd,

18)  hwduyliph wnwdpnuf uwhdwbwihwldwt Glpwljw Swinwiniauts opibliinh
gnpdmibibnuypuily PrynYnipywts hudwp'

w.  buwpwnlsh, nhubininblip,  puntppp, uwniliwgh b pnqlpunbpph huwdwp' opwgniguyh
uwinduw hudwp' hwdwitiph Jupsuwluwt tpupwspnud’ 20000 Jpuwit hwqup/ << ppud, nnh
Ulpwipndwdp Uppwndnut £ 12-pn hnnyuwéh 3-pn dwup hwdwéuwgl 1,5 whquyd unlby' 30000
fapbunit huquip/ << npui.

P hbutpwuwpuyht whnwph huwdwp' opugniguyhl pupw husdup' hwiduytiph Yuwinswlyuty
mudpnd 300000 /bpbp hwpimip hwquip/<< npud:



